

Otázka pro

Miroslava Janíka, vedoucího fotbalového oddílu mladších žáků TJ Vigantice:

Jak hodnotíte uplynulou sezonu?



Třetím rokem působí v našem oddíle skupina žáků, kterou tvoří dvacet hráčů z Vigantic a Dolní Bečvy ve věku devíti až jedenácti let. Jejich trenéry jsou Milan Náměstek, David Bolcek a Viktor Kožušník. Zatímco v loňské sezoně členové oddílu hráli soutěž starších přípravků, v té letošní jsou již v okresním přeboru, kam postoupili z věkových důvodů. Jako nováčci této soutěže si vedou vcelku dobře. I když většinou hrají proti starším soupeřům, jejich herní projev je velmi dobrý. Po podzimní části jsou v tabulce na osmém místě s počtem

12 bodů z desíti utkání. V mužstvu je několik velkých nadějí našeho fotbalu, například Jan Kuběna, Vít Porubský, Rostislav Babinec a další. Nejlepším střelcem mužstva je už dva roky Kryštof Špatný, který dal zatím v letošní sezoně sedm branek. Protože chceme pokračovat v dobrých výkonech i v dalších sezonách, nepřestaneme v letošní zimní přestávce trénovat. Mužstvo se bude scházet dvakrát týdně v tělocvičně a zúčastní se několika zimních turnajů. Chtěl bych využít této příležitosti a poděkovat hlavně trenérovi Milanu Náměstkovi a výboru TJ Vigantice za podporu všech mládežnických mužstev. Závěrem výzva pro rodiče chlapců i děvčat, kteří mají zájem sportovat ve Viganticích. Nebojte se vaše děti přihlásit, máme o všechny velký zájem a bude o ně dobře postaráno. -MTA-



Na nedávném vigantickém setkání seniorů si Marie Vičanová popovídala i s Jaroslavem Barošem, který v únoru 2012 oslaví úctyhodných devadesát let. Foto: MTA

Podzimní Pochod kolem Vigantic organizují již tradičně místní hasiči. Letos si s nimi vyšláplo do okolí 43 milovníků turistiky, mezi nimi i Marie Vičanová, která se stala nejstarším účastníkem příjemné procházky. I když na svůj věk nevypadá, již tři roky se zúčastňuje setkání seniorů, které obec organizuje pro spoluobčany ve věku 70 let a více. Marie Vičanová si s námi zasvěceně povídala nejen o turistice, ale také o letošních oslavách 600. výročí založení Vigantic, o výstavbě nových rodinných domků, budování cest a dalších aktivitách obce. Pracovala totiž 27 let na místní radnici a o novinky v obci se zajímá stále. „Přeji Viganticím, aby brzy oslavily narození tisíciho občana. Nyní je nás už 996,“ dodala M. Vičanová. -MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

